
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
Årsmelding 

2007 
Harstad hundeklubb 

 
 
 
 

 
Røde Kors huset i Havnegata 

Onsdag 26.mars kl 20.00-22.00. 
 

Velkommen! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Innledning 
Nå har vi vært Harstad hundeklubb i 6 år. Klubben er bygd opp med et hovedstyre bestående av leder, nestleder, 
sekretær og kasserer. Hovedstyre har hatt som hovedoppgave å holde klubbens hovedlinjer i orden. Under dette 
finner vi medlemsoversikt, koordinering av voksenopplæringstiltak, søknad om offisielle arrangement og den 
overordnede kontakten med NKK, NIF og andre samarbeidspartnere. Klubben hadde pr 31.12.07 166 
medlemmer, inkl. husstandsmedlemmer og juniormedlemmer.  

Generelt om Harstad Hundeklubb 
Adresse: Harstad Hundeklubb, Postboks 828, 9488 Harstad         
E-post: harstad.hunde@klubb.nkk.no 
Bankforbindelsen er Harstad Sparebank, bankkontonummer 4730 05 66045  
Organisasjonsnummer 984 032 293 
Vi er samarbeidene klubb med Norsk Kennel Klub (NKK)  og Norges Idrettsforbund (NIF). Vi er medlem av 
Norsk hundekjørerforbundog Norsk Brukshundsportsforbund (NBF)     

Styret 
Hovedstyre har bestått av: 
Marte Rist. leder 
Sidsel Madsen, nestleder 
Inger Dragland, sekretær 
Line Lund Nilsen, kasserer 
Miriam Olsen, varamedlem 
 
Det er avviklet 4 styremøter og behandlet 27 saker, inkl. referat og postgjennomgang. Samtidig er noen saker 
drøfter per mail og telefon, uten at de er registrert som styresaker.  

Hovedstyres oppgaver gjennom året 
I tillegg til å holde trådene på aktiviteten i klubben og samkjøre medlemsregisteret har det vært en del 
korrespondanse med samarbeidspartnere og da i særdeleshet NKK. Gjennom NKK har klubben egen e-post 
adresse; harstad.hunde@klubb.nkk.no, og mye av informasjonen fra våre samarbeidspartnere foregår over nettet.  
 
Gjennom vårt samarbeid med NIF og vår deltakelse i den årlige idrettsregisteringen, har klubben mottatt over 
5500 kr i støtte gjennom Harstad Idrettsråd. Dette er overskudd fra Statens salg av Flax lodd og er forbeholdt 
foreninger som driver barne- og ungdomsarbeid. Disse midlene øremerkes klubbens arbeid for den yngre garde.  
 
Når det gjelder voksenopplæringsmidler har fremdeles undergruppene noe ulik praksis på gjennomføring av sin 
aktivitet, men det som ble meldt inn i forkant av kursstart og som ble ferdigmeldt i tide, resulterte i at klubben 
mottok 19 364 kr fra Studieforbundet Natur og Miljø. I tillegg har vi mottatt 2000 kr i gave. 

Hovedtrekk fra klubbens aktivitet i 2007 
 
Ustillingskomiteen 
I april 2007 var klubben teknisk arrangør for NKKs internasjonale utstilling.  Komiteen har æren for at klubben 
kom vel i havn med dette arrangementet, med god hjelp fra klubbens medlemmer og andre støttespillere. 
Komiteen har også jobbet med forberedelser til NKKs internasjonale utstilling i april 2008, som klubben har sagt 
seg villig til å være teknisk arrangør for.  
Medlemmer i utstillingskomiteen har også hatt ansvaret for utstillingstreningene som har vært gjennomført både 
på våren og høsten. 
 
Etter NKK utstillingen i april ble det arrangert fest for alle som hjalp til. 
 
Stevnekomiteen 
Brukshundkonkuranse i juni 2007 
 
Treningskomiteen 
I 2007 har det vært gjennomført flere kurs med instruktører utenfra i tillegg til de vanlige treningene. 
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Det har vært ukentlige miljøtreninger hele vinteren og våren med 2 introkurs. 
 
Ukentlige konkurransetreninger. 
 
Utstillingstreninger før utstillingene i april og oktober. 
 
Agilitykurs for nybegynnere på våren og på høsten. Agilitytreninger for nybegynnere og konkurranseekvipasjer 
hele våren og høsten fram tom okt.  
 
2 appellmerkekurs (1 på våren og 1 på høsten) 
 
1 valpekurs på høsten, 
 
1 sirkus/aktiviseringskurs på høsten 
 
Agilityaktivitet i 2007 
I år har klubben hatt to agilitykurs, og egne treninger for nybegynnere. Begge kursene har vært ledet av Sissel, 
med hjelp fra Maria. Disse sammen med undertegnede har også ledet de fleste torsdagstreningene. Det har vært 
noen som har benyttet seg av nybegynnertreningen, som går før hovedtreningen, og fått hjelp til treningen i 
startfasen etter innføringskurset. Samtidig har vi bestemt at de som skal få egen nøkkel må møte på fire 
torsdagstreninger etter innføringskurs. Dette har medført at vi bare har delt ut en ny nøkkel i år. 
 
Det er gjort en spørreundersøkelse blant de som har nøkkel til banen, ca tredve av medlemmene. Av de som 
bruker banen er det rundt ti medlemmer som trener litt av og til, uten andre ambisjoner enn å kose seg på banen. 
Så er det rundt åtte til ti medlemmer som jevnlig (mer eller mindre) er innom de organiserte treningene på 
torsdager, pluss noen av nybegynnerne da, som tidligere nevnt. 
 
Alle som har nøkkel til banen må vi ha mulighet til å informere og få tilbakemeldinger fra, og de står på egen e-
postliste. Jeg sender ut mailer med ujevne mellomrom med innformasjon om agilityaktiviteten i klubben og om 
treningsforholdene med mere.  
 
Noen av klubbens mer erfarne folk har trent agility i år også, og vi har noen ekvipasjer som gjør det bra på 
treningsbanen. 
 
 I vinter har vi ikke hatt treninger på Skånland. I stedet satser vi på Stangneshallen.  
 
Torgeir Finsås, agilityansvarlig. 
 
Interne arrangement 
Det er gitt ut 2 medlemsblad i år. Et på våren og et på høsten. Kaare Hegrum har stått for utgivelse. 
 
Interne arrangement aktiviteter 2007 
28. April arrangerte vi en fest for de personer som var med på å gjøre NKK -utstillingen forsvarlig. 
På våren var det et medlemsmøte, hvor Miriam ordnet med kaffe og kaker. 
På høsten var det også et medlemsmøte hvor Miriam ordnet med kaffe og kaker. 
 
Gunn – Laila J. Nilssen 
 
Vedlikeholdskomiteen 
Denne komiteen har heller ikke fungert særlig godt i 2007.. Strømavlesning er gjort av styret  
 

Styrets avsluttende kommentar 
Hovedstyret synes det er bra med all aktiviteten som klubben har hatt i løpet av året. Både internt i klubben med 
treninger, kurs, medlemsmøter og utgivelse av medlemsblad og eksternt med termin festede arrangement og 
lokalt initierte arrangement. Også i år har klubben vært omtalt i lokalavisa. 
 
 Styret er meget stolt over våre aktive ekvipasjer innen både bruks, lydighet, agility, blodspor og eksteriør, som 
har vært med å markere klubben.  



 
 
Forslag til vedtak: 
Årsmøte godkjenner styrets framlagte forslag til årsmelding for 2007. 
 

Regnskap for 2007 
Regnskap for 2007 er vedlagt årsmeldingen. 
Revisors beretning legges fram på årsmøte. 
  
Forslag til vedtak: 
Årsmøtet godkjenner styrets framlagte forslag til regnskap 2007 

Innkomne saker 
Ingen innkomne saker  

Handlingsplan 2008 
Dette er plan over hovedoppgavene for klubben i 2008.  
 
Plan ansvarlig 
Teknisk arrangør NKK april 08 utstillingskomiteen og styret 
Avvikle treninger/kurs for klubbens medlemmer instruktørgruppa 
Grunnkurs i agility tl våren Sissel Gaska/Torgeir Finsås 
Avvikle viltspor/blodspor prøve aug 2008 Line L. Nilsen m/ flere 
Avvikle agility/lydighets konkuranse nov 2008 Stevnekomiteen 
Søke og planlegge arrangement for 2008 Utstillings- og stevnekomiteen + styret 
Lage arbeidsbeskrivelser for komiteene De ulike komiteene 
 
Bedre rutiner for formidling av informasjon 

  
Sekretær i samarbeid med NKK sentralt 

Holde hjemmeside oppdatert for klubben Inger Dragland 
Opprettholde og videreutvikle samarbeidet med NKK, NIF og 
NBF 

Styret og arrangørdeltakere på arrangementene. 

Etablere bedre rutiner vedr voksenopplæring Styret i samråd med instruktørene 
Utvikle klubben til en enda bedre organisasjon Styret og komiteene. 
Lage regnskap 08 og budsjett 09 Kasserer 
Følge opp arbeidet i komiteene Styret og lederne for komiteene 
Foreslå årsplan for 2009 Styret etter innspill fra komiteene 
Gjennomføre årsmøte for 2008 innen 30.03.09 Styret 
 
Forslag til vedtak: 
Årsmøte godkjenner styrets framlagte forslag for årsplan 2007. 

Budsjett 2008. 
Forslag til vedtak: 
Årsmøtet godkjenner styrets framlagte budsjett for 2008.  

Valg 
Valgkomiteens forslag legges fram på årsmøtet. 
 
Vi oppfordrer medlemmene til å tenke på eventuelle komiteer dere kan tenke dere å bistå.  


